



В Перевозском районе местный житель признан виновным обвиняемый в причинении смерти по неосторожности знакомому



Собранные Большемурашкинским МСО СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему мужчине в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 17 июля 2016 года на берегу реки Пьяна у стадиона «Чайка» в г. Перевоз Нижегородской области компания молодых людей отмечали второй день свадьбы друзей. В вечернее время супруга одного из гостей попросила подсудимого показать приемы силовой борьбы на своем муже. Во время демонстрации тот перекинул потерпевшего через себя, после чего при приземлении он ударился спиной о песок и потерял сознание. Прибывшие медики констатировали смерть 32-летнего мужчины.

При осмотре тела погибшего видимых телесных повреждений обнаружено не было и только заключением судебно-медицинской экспертизы установлено, что его смерть носит насильственный характер.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В ходе предварительного расследования обвиняемый вину в инкриминируемом деянии признал в полном объеме, в содеянном раскаялся. Он трудоустроен, ранее к уголовной ответственности не привлекался.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 1,5 года. Приговор вступил в законную силу.

17 Января 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1094256>